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Od 1. júla 2026 sa mení organizácia dopravy v areáli SAV v Bratislave na Patrónke.
Dôvodom je zvýšená bezpečnosť chodcov a zníženie dopravného zaťaženia.

Vjazd bude umožnený len týmto vozidlám:

služobné vozidlá vo vlastníctve organizácií SAV a vozidlá majiteľov garáží pri bytovom dome
(neobmedzene a bezplatne),
vozidlá zamestnancov SAV (za registračný poplatok 12 eur ročne, lehota parkovania v areáli je
max. 72 hodín od posledného vjazdu do areálu),
vozidlá návštevníkov so spoplatneným registračným lístkom získaným pri vjazde na hlavnej
rampe (vozidlo musí opustiť areál hlavnou bránou rovnaký kalendárny deň najneskôr do 22.00
hod.)

Registrácia služobných vozidiel a vozidiel zamestnancov SAV bude prebiehať nahlásením EČV
prostredníctvom štatutárnych zástupcov jednotlivých organizácií SAV na adresu
areal.Patronka@savba.sk. Zamestnanec môže na svoje meno zaregistrovať aj viac svojich vozidiel, v
rovnakom čase bude však do areálu vpustené len jedno z nich.

Platbu za návštevnícky lístok budú môcť oprávnené osoby v každej organizácii SAV sídliacej v areáli
svojim návštevníkom odblokovať cez zaheslované webové rozhranie. Po odblokovaní návštevníckeho
lístka musí vozidlo areál opustiť najneskôr do 22.00 hod. v daný kalendárny deň.

Pokiaľ návštevnícky lístok odblokovaný nebude, musí návštevník pri výjazde uhradiť poplatok za
každú začatú hodinu presahujúcu 30 minút od prvého vjazdu do areálu v danom kalendárnom dni.
Vjazd a pobyt v areáli nepresahujúci 30 minút v kalendárnom dni bude bezplatný. Poplatok bude
možné uhradiť prostredníctvom platobného terminálu umiestneného pri výjazde z areálu.

Nájomníci priestorov SAV v areáli SAV si musia vjazd do areálu dohodnúť osobitnou zmluvou so
správcom areálu Správy účelových zariadení (SÚZ) CSČ SAV, podmienkou na povolenie vjazdu je
platná nájomná zmluva.

Prístup zaregistrovaným oprávneným vozidlám do areálu SAV bude umožnený cez všetky tri vstupné
a výjazdové rampy, ktoré sa budú otvárať automaticky na základe rozpoznávania EČV.

Návštevnícky lístok bude možné použiť len na vjazd a výjazd cez hlavnú rampu pri vrátnici areálu
SAV.

Dolná brána pri cvičisku a horná brána za Botanickým ústavom CBRB SAV, v. v. i., budú otvorené len
v pracovné dni v čase od 5.00 do 22.00 hod. V nočných hodinách a cez sviatky bude vjazd a výjazd
pre všetky vozidlá umožnený len cez hlavnú vrátnicu.

Neregistrované vozidlá, ktoré boli odstavené v areáli do 1. Júla 2026, budú mať umožnený bezplatný
výjazd do 31. júla 2026. Následne bude ich zotrvanie v areáli spoplatnené alebo budú vozidlá
odtiahnuté.



Akékoľvek problémy pri vjazde, resp. výjazde vozidla bude riešiť službukonajúci vrátnik. V prvých
dňoch od 1. júla 2026 budú vrátnici osobne vykonávať službu na všetkých troch vstupných bránach.
V prípade chybnej alebo chýbajúcej registrácie EČV vrátnik vozidlo osobne zaregistruje a následne
mu vjazd do areálu umožní. V prípade, že zamestnanec SAV registráciu nepotrebuje, pretože svojim
vozidlom do areálu prichádza len sporadicky (najmä z organizácií mimo areálu SAV), odporúča sa mu
využiť návštevnícky lístok a vjazd cez hlavnú bránu.

Zamestnancom so zaregistrovaným EČV sa odporúča využiť na vjazd a výjazd v pracovných dňoch
prednostne hornú a dolnú bránu. Brána pri hlavnej vrátnici je v tomto čase prednostne určená pre
návštevníkov so vstupným lístkom, aby boli prejazdy najmä v špičkových hodinách bez zbytočného
čakania.

Zamestnancom s registrovaným EČV sa rovnako odporúča viac využívať vjazd a výjazd cez hornú
bránu pri Botanickom ústave CBRB SAV, v. v. i , ktorá najmä v rannej špičke umožňuje rýchlejší
prístup do areálu zo západného smeru aj z Mlynskej doliny (cez tunel a križovatku nad Tescom do
Dúbravky). Dolnú bránu na výjazd by mali prednostne využívať najmä tí, ktorí pokračujú cez
križovatku Patrónka do centra mesta, resp. na Kramáre.

V samotnom areáli SAV budú vykonané nasledovné dopravné zmeny:

uzatvorí sa prejazd od hlavnej vrátnice k budove ÚSTARCH – doprava bude odklonená doľava
smerom k dolnej bráne,
vstupná a výjazdová rampa bude presunutá z hlavnej vrátnice doľava smerom k dolnej bráne
na úroveň parkoviska pri papiernictve,
uzatvorí sa vjazd od vrátnice k budove ústavov slovenskej a svetovej literatúry,
vjazd pred budovu auly, vrátnicu Ústavu informatiky SAV a do priestoru pred ústavmi
slovenskej a svetovej literatúry bude možný len z križovatky pred Chemickým ústavom SAV.
Rovnakou cestou bude umožnený aj výjazd z týchto priestorov,
cesta z hlavnej vrátnice k dolnej bráne bude popri budove laboratórií ÚSTARCH jednosmerná,
jednosmerný bude aj úsek cesty smerom od ÚBGŽ SAV popri superpočítači po prvú križovatku
pred budovou ChÚ SAV,
bude zakázané státie pri okraji všetkých hlavných komunikácií, ak tam nie sú explicitne
vyznačené parkovacie miesta.

Areálový poriadok je dostupný na adrese https://csc.sav.sk. Všetky výnimky z uvedených pravidiel
musia byť dohodnuté so správcom areálu SÚZ SSČ SAV. Opakované porušenie pravidiel, najmä
zneužívanie návštevníckych lístkov, nedodržiavanie času výjazdu z areálu, maximálnej povolenej
rýchlosti alebo parkovanie na zakázaných miestach, bude mať za následok zablokovanie EČV pre
ďalšie vjazdy do areálu.
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